

## SCHEDE DI RILEVAZIONE PER LA REVISIONE PERIODICA DELLE PARTECIPAZIONI da approvarsi entro il 31/12/2024 (Art. 20, c. 1, TUSP)

Dati relativi alle partecipazioni detenute al 31/12/2023

## DATI ANAGRAFICI DELLA PARTECIPATA

NOME DEL CAMPO	Indicazioni per la compilazione
Codice Fiscale	97126260831
Denominazione	ATI MESSINA
Data di costituzione della partecipata	28/04/2017
Forma giuridica	Altra forma giuridica NON SOCIETARIA
Altra forma Giuridica	ASSEMBLEA TERRITORIALE IDRICA
Stato di attività della partecipata	attiva
Società con azioni quotate in mercati regolamentati	NO
Società che ha emesso strumenti finanziari quotati in mercati regolamentati (ex TUSP)	NO
La società è un GAL	NO

## SEDE LEGALE DELLA PARTECIPATA

NOME DEL CAMPO	Indicazioni per la compilazione
Stato	Italia
Provincia	MESSINA
Comune	Messina (ME)
CAP	98122
Indirizzo	VIALE GIOSTRA ZONA RITIRO
Telefono	090/345248
FAX	090/3452248
Email	atimessina.sidricointegrato@gmail.com

## SETTORE DI ATTIVITÀ DELLA PARTECIPATA

NOME DEL CAMPO	Indicazioni per la compilazione
Attività 1	E.36.00 - Raccolta, trattamento e fornitura di acqua

QUOTA DI POSSESSO (quota diretta e/o indiretta)	
NOME DEL CAMPO	Indicazioni per la compilazione
Tipologia di Partecipazione	Partecipazione diretta
Quota diretta	0,9 %

INFORMAZIONI ED ESITO PER LA RAZIONALIZZAZIONE	
-	_
NOME DEL CAMPO	Indicazioni per la compilazione
Partecipazione ancora detenuta alla data di adozione del provvedimento	Sì
provvedimento	